
Levico Terme, 11/06/2018

Gruppo Consiliare: Impegno per Levico

INTERROGAZIONE CONSILIARE 
ASFALTATURE MANCATE

Premessa. 

Siete al governo di Levico da maggio 2014. In questi ultimi 4 anni è stato asfaltato molto
poco. 
Si è vista qualche asfaltatura nelle frazioni di Oltrebrenta. A Levico in 4 anni invece è stata
asfaltata solo via al Lago e un tratto di viale Roma ma solo dopo le nostre numerose e
insistenti richieste.
Le numerosissime buche sparse sono state rabberciate in malo modo e spesso tardivamente.
Ci  sono  strade  anche  centrali  e  molto  trafficate  dove  gli  automobilisti  devono  fare  la
gimkana per evitare buche o avvallamenti.
Lo stato del manto stradale è dunque peggiorato vistosamente e praticamente nessuna strada
risulta degna di un comune civile e turistico.
La stagione turistica è iniziata da due mesi e non sono state coperte nemmeno le buche!
L'elenco di  strade  su cui  si  dovrebbe intervenire  con la  completa  riasfaltatura  è  troppo
lungo. Ci permettiamo di suggerire: via Diaz, via Prati, via per Caldonazzo, via Gianettini,
via Montel, via per Vetriolo, tratti di Corso Centrale, via Mons. Caproni, via Silva Domini,
via Brenta e viale Lido.
Nelle frazioni la situazione è ancora peggiore, in particolare a Barco.
Asfaltare è un semplice lavoro di ordinaria amministrazione, e pertanto non richiede un iter
burocratico  particolare;  inoltre  non  si  può  dire  che  manchino  i  soldi  a  bilancio  e  ci
chiediamo dunque il perchè non siate minimamente intervenuti in questi 4 anni.

Tutto ciò premesso, chiediamo a sindaco e giunta:

- se esista un piano asfalto pluriennale comunale;
- di fornire dettaglio dell'eventuale piano asfaltature;
- se si intende asfaltare le vie sopraccitate;
- perchè ad esempio non si sia impiegato parte dell'avanzo di bilancio 2017 per 

asfaltature
- perchè questa amministrazione sia stata così avara di asfaltature;

Si richiede la trattazione orale dell'interrogazione in consiglio comunale.
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